



Nr. 32908/01.10.2021

Către
AVOCATUL POPORULUI
Doamnei Renate Weber

AVOCATUL POPORULUI
REGISTRATURĂ GENERALĂ
INTRARE N^o 0008 / 06. OCT. 2021

Stimată doamnă Renate Weber, Avocatul Poporului

Ca urmare a adresei Avocatului Poporului, înregistrată la Ministerul Educației cu nr. 32908/2021, referitoare la campania de vaccinare în școli și la chestionarele pentru părinți, vă comunicăm următoarele:

În limita competențelor instituției noastre, referitor la derularea campaniei de vaccinare și înființarea centrelor de vaccinare în unitățile/instituțiile de învățământ, vă comunicăm faptul că, în conformitate cu HG 1031/2020 privind *organizarea și coordonarea activităților din cadrul procesului de vaccinare*, această decizie este de competența *Comitetului Național de Coordonare a Activităților privind Vaccinarea împotriva COVID-19, organism interministerial, fără personalitate juridică, în subordinea Secretariatului General al Guvernului și în coordonarea prim-ministrului.*

Ministerul Sănătății a validat chestionarul de exprimare a intenției de vaccinare în rândul elevilor minori. Ministerul Educației va disemina acest chestionar prin inspectoratele școlare județene. Astfel, începând de vineri, 24 septembrie 2021, chestionarul, disponibil pe site-ul www.edu.ro, va fi diseminat în unitățile de învățământ, prin intermediul inspectoratelor școlare județene. Acesta nu este obligatoriu, nu constituie obligație de vaccinare și va fi pus la dispoziția părinților în vederea completării.

Persoana desemnată pentru protecția sanitară la nivelul unității de învățământ, în conformitate cu dispozițiile ordinului comun al ministrului Sănătății și al ministrului Educației, (Ordinul ME/MS nr. 5196/1756/03.09.2021 *pentru aprobarea măsurilor de organizare a activității în cadrul unităților/instituțiilor de învățământ în condiții de siguranță epidemiologică pentru prevenirea îmbolnăvirilor cu virusul SARS-CoV-2*), va transmite Direcțiilor de Sănătate Publică (DSP) chestionarele completate de către părinți/tutori legali.

În cazul exprimării intenției de vaccinare, vaccinarea elevilor minori se va efectua numai cu acordul informat, exprimat în scris, în prezența părintelui/tutorei legale al copilului.

Scopul completării chestionarului este sprijinirea celor care doresc să se vaccineze și beneficiază de acordul informat, exprimat în scris, al părinților sau reprezentanților legali, prin organizarea de echipe mobile de vaccinare în școli de către Comitetul Național de Coordonare a Activităților privind vaccinarea împotriva COVID-19 (CNCAV) și Direcțiile de Sănătate Publică.

Cu stimă,

SECRETAR DE STAT

Sorin ION

